



ЛУЧШАЯ ГОРОДСКАЯ СЕТЬ САЛОНОВ

Сеть ювелирных салонов «Золотой ВЕК» Воронеж



Оксана САНИНА, компания «Золотой ВЕК», Павел ГЛОБА, российский астролог, и Игорь САНИН, компания «Золотой ВЕК»

«Драгоценные сети» – одна из самых серьезных номинаций в конкурсе «Лучший ювелирных магазин года». Победа в ней не дается просто так, но если магазин получает почетную награду – то она сама по себе неизменный знак качества и гарант безупречной работы.

Как добиться успеха? Достаточно стать лучшим из лучших! Сеть «Золотой ВЕК» начала свою историю с 2002 года и за это время стала одной из самых достойных, по мнению жюри Международного конкурса «Лучший ювелирный магазин года», городских сетей. Формула успеха «Золотого ВЕКА» – это широкий ассортимент, блестящий сервис, искренняя заинтересованность в своем деле плюс честность и любовь к своим покупателям.

То, о чем владельцы сети говорят легко и с улыбкой, скрывает за собой немалые усилия, ежедневный труд, работу над тем, чтобы становиться все лучше, даже тогда, когда кажется, что лучше уже некуда. Нет предела совершенству – и в ювелирных салонах «Золотой ВЕК» совершенством дышат даже малейшие детали. Интерьеры выполнены по канонам дизайнерского мастерства, каждый элемент подобран для того, чтобы подчеркнуть изящество и прелесть любого ювелирного украшения.

Комфортное пространство, где каждый покупатель чувствует себя желанным гостем и где не возникает ни малейшей заминки и неловкости, даже если вы пришли просто полюбоваться собранием классических ювелирных шедевров или молодым экспрессивным авангардом. Блеск золота и сияние серебра, яркая радуга драгоценных и полудрагоценных камней, коллекции знаменитых ювелиров собраны из разных уголков света.



В салонах «Золотой ВЕК» представлены эксклюзивные украшения: Герман Кабирски, Extasia, Michael Michaud, Gold of Brazil, Patrice, Style Avenue, HotDiamond, «Чешский Гранат», ALKOZER&J, ELLE, Murano.

Ювелирная компания «Золотой ВЕК» работает напрямую с крупнейшими производителями ювелирных изделий России. Среди ее поставщиков такие известные заводы, как «Лукас Золото», «Адамас-Ювелир», «Платина», «Вальтера», «Диамант», Красцветмет, «Эстет», «Ювелиры Урала», МЮЗ, «Мастер Бриллиант», «Бриллианты Костромы», «Карат-Платинум», «Гранат», «Алькор», НИКА, Shulga, «Санис», ЮвелирПромБизнес.

Компания «Золотой ВЕК» дорожит именем и репутацией, поэтому в работе руководствуется принципом вежливого отношения и индивидуального подхода к каждому клиенту.

Сотрудники компании – эксперты в области ювелирных украшений и специалисты высокого уровня в сфере продаж. Они посещают крупнейшие российские и международные выставки, анализируют тенденции мировой ювелирной моды.

Любители прекрасного, безусловно, оценят возможность стать владельцем украшений, которые выпускаются ограниченными партиями и после продажи никогда не воспроизводятся. А самые требовательные и знающие толк в ювелирных украшениях покупатели давно отдали свою симпатию салонам «Золотой ВЕК».



«Золотой ВЕК»
Воронеж
Тел.: 8 (473) 277-72-72
www.999zv.ru

